深读合肥 SHENDUHEFE

2016年1月27日**星期**三 编辑 丁家发 | 组版 胡燕舞 | 校对 吴巧璐

全国首家无人智能餐厅 今年将在合肥滨湖开业

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记 者昨日从合肥市服务机器人产业创新战略联盟大会 上获悉,今年年中,全国首家真正的无人化智能餐 厅,将在合肥滨湖新区开业。

据了解,合肥市服务机器人产业创新战略联盟 从2015年9月开始筹备,昨日正式揭牌。在昨日 的联盟成立大会上,记者就看到了多款机器人。如 烹饪机器人可以为您烹制可口美味,只要把原料放 进配菜盒,就可以坐等美味上桌;情感陪护机器人 可以与使用者进行沟通交流;教育机器人可以培养 孩子的动手能力……

该联盟集合了中国科学技术大学工程学院、中 国科学院合肥物质科学研究院等企事业单位,将针 对当前制约服务机器人产业发展的关键技术问题, 整合联盟成员的技术研发资源,组织关键技术攻关, 加快研究成果共享与转化,优化服务机器人产业链, 推动服务机器人产业整体升级,提高合肥市服务机 器人行业国内外竞争能力和市场占有率。

据安徽国购集团董事长袁启宏介绍,该集团具 有国内唯一性的无人化智能餐厅解决方案及配套产 品的研发正在加快推进,届时将实现迎宾、点单、收 银、配送、空盘回收、娱乐服务等环节全部由机器人 完成,全国首家真正的无人化智能餐厅计划在2016 年年中开业,该餐厅计划落户合肥滨湖。同时,迎宾 导购机器人、情感陪护机器人和教育机器人的研发 工作也在同步进行。

离春节只剩下10来 天了,年货市场和年夜饭 市场也"热门紧俏"了。1 月26日,合肥蜀山区市场 监管部门联合琥珀街道率 先开展节前安全大检查活 动,重点围绕食品加工点、 餐饮场所、商场超市等场 所,强化节日期间餐饮服 务环节食品安全监管工 作。对检查中发现的问题 责令立即整改,杜绝可能 存在的食品安全隐患。

张敏 星级记者 俞宝强 文/图



第四届合肥市道德模范授奖仪式昨举行

合肥好人"为社会树立道德标杆

星报讯(记者王涛)大湖名城,好人辈出。1月 26日晚,由合肥市文明委主办的第四届合肥市道德 模范授奖仪式在合肥广电中心举行。

据了解,为表彰先进,充分展示合肥市广大市民 积极奋进、向善向美的精神风貌,充分发挥道德模范 榜样引领作用,合肥市文明委组织开展了第四届合 肥市道德模范评选表彰活动。经基层推荐、审核公 示、群众网络投票、公众代表投票、评委会评选和征 求一票否决单位意见等程序,决定授予杜先汝等4 名同志"第四届合肥市道德模范特别奖"称号,授予 洪波等20名同志"第四届合肥市道德模范"称号,授

予金晓芳等14名同志"第四届合肥市道德模范提名

在昨日的授奖仪式上,一个个道德模范和身边 好人事迹鲜活地呈现在人们的面前,令现场500余 名观众受到心灵的触动、灵魂的洗礼,以及社会主义 核心价值观的深刻教育。

据了解,截至2015年12月,合肥市累计有4人 当选全国道德模范,7人获得全国道德模范提名奖, 115人当选中国好人,位于全国省会城市前列。道 德模范、身边好人成为合肥市精神文明建设的标杆, 为打造"文明之城,好人之都"谱写了美好篇章。

误吞7粒小磁铁,2岁男孩肠穿孔

医生提醒:家长照料孩子时要细心看管

星报讯(肖夏记者李皖婷)2岁阜阳男孩小睿 (化名)突然呕吐发烧,家人急忙把他带至安徽省儿 童医院救治,在医院拍片提示小睿消化道有异物。 会是什么呢?记者昨日获悉,医生通过手术在小睿 腹内取出7粒小磁铁,磁铁导致小睿小肠、结肠多处 穿孔,好在手术及时,目前小睿已转危为安。

三天前,快满2周岁的小睿突然在家呕吐发烧, 并于25日晚从当地医院转至安徽省儿童医院。昨 日凌晨,医生通过剖腹探查取出了小睿腹内的7粒 小磁铁,并对小肠、结肠多处穿孔进行了修补。

据介绍,小睿平时在家总爱摆弄各种小玩具, "磁铁人"就是他的最爱,经常拆了又装、装了又拆。 小睿的爸爸说,小睿已经很长时间没玩磁铁人了,误 吞小磁铁估计是一个多月前的事情,"如果不是前两 天孩子突然呕吐发烧,我们到现在都还蒙在鼓里"。

近年来,磁铁玩具导致的伤害事件经常发生。 据了解,磁铁玩具一般有很多细小的磁性零件,小孩 子玩耍时特别容易误吞入肚,除了会导致肠胃穿孔、 肠梗阻等,严重会造成窒息甚至危及生命。

对此,安徽省儿童医院PICU金丹群主任提醒,

除磁铁玩具外, 日常生活中硬币、 笔套、螺丝帽、图 钉、干燥剂、纽扣 电池等物品也很 容易被儿童误吞 误食,所以家长照 料孩子时要细心 看管,避免接触 吞食的风险。

拍卖公告

公告如下: 、拍卖标的: 合肥市政务区绿怡居东区 20-501 镇面积102.86平方米,参考价85.93万元,具体要 徽合肥公共资源交易中心《合肥市政务区绿怡 ·徽台肥公共資源交易中心《台肥市政务区嫁恰 20~501室房产司法拍卖公告》。 、拍卖地点:安徽省人民法院涉诉资产交易中心 用"网络电子竞价"方式,竞价大厅网址;http:// usszc.cn*)*。 **三、看样地点及时间:**标的所在地,自公告之日起 116年2月18日17:00時中

须于前述公告期限内,通过本单位(本 统明工作),通过本单位(本 转账的形式向指定账户(收款单位;安 易所有限公司;开户行,后周四

四、公司地址: 合肥市八一 五、咨询电话: 1520986211 0551-6622

合肥 16 个下穿桥 安装防涝预警神器

星报讯(记者于彩丽)日前,合肥一环路已 安装16个下穿桥"防涝"监控神器。记者从合肥 市排水管理办公室获悉,今年还将在20多座下穿 桥或低洼处安装同类装置。另据了解,合肥的下 穿桥立交桥未来或将用"LED"显示屏向车主们显 示防涝"预警"。

下穿桥由于地势低洼,雨季到来时常常积水 严重,影响车辆通行。根据计划,合肥市今年还 将进行更大范围的排水设施升级改造,预计将在 包括二环路在内的20多个下穿、立交和地势低 洼处安装"防涝"监测神器。而到了明年,合肥的 重要下穿立交都将陆续安装上"防涝"监测神器。

一旦电子水尺监测到下穿桥出现积水超过 10厘米之后,红蓝色相间的爆闪灯就会不停地闪 烁,而防水音柱也会开始进行语言播报,比如"前 方有积水,请车辆减速通行"等。

另据了解,合肥市排管办未来或引进新神 器,即在下穿桥入口顶端安装LED显示屏,能让 司机朋友很清楚地知道前方下穿桥是否有积水。

合肥经开区 集中改造三大棚户区

星报讯(孟海峰 李长龙 记者 王涛) 近日, 合肥经开区启动今年最大民生工程,集中改造莲 花新村、蔡岗老小区、习友老小区三大棚户区,将 惠及群众1400多户。

据了解,在经开区现代化的工厂与城市中尚 存莲花新村、蔡岗老小区、习友老小区三处棚户 区,且普遍存在安全隐患大、环境脏乱差、社会治 安恶化、部分居民住房困难等四大问题,群众意见 大,小修小补已无济于事,唯有通过全面改造,才 有望彻底解决。据悉,此次改造工作将对3处棚户 区实施彻底拆除,在原地块高起点规划建设回迁 安置小区,完善幼儿园、社区活动中心等基础配套 设施,建成高品质的城市社区。整个改造工作将 于春节后启动,计划年底前完成主体征收工作。

百家钢铁贸易企业 集体入驻合肥"新家"

星报讯(记者 董艳芬)"终于不用租用办公 场所了,这些年缴的租金都够买两间办公室了。" 1月26日早上,合肥的天气还是有些寒冷,但在 省城钢铁贸易行业打拼10多年的胡先生还是早 早地来到位于庐阳产业园阜阳路与荷塘路交会 处的杏花国际广场售楼处。当天,由杏花国际广 场与合肥钢铁贸易商会举办的团购签约会在这 里举行,杏花国际广场A栋5层至23层的所有办 公写字楼将整体出售给合肥钢铁贸易商会。

这意味着,过不了多久,与胡先生一样,合肥 钢铁贸易商会旗下的100多家会员企业们将集 体入驻"新家"——杏花国际广场。合肥市钢铁 贸易商会会长刘德庆告诉记者,相比现在租用的 办公场所,杏花国际广场的交通区位优势明显, 同时又处在合肥3大钢铁仓库中心位置。未来, 杏花国际广场A栋写字楼将打造成合肥钢铁贸 易行业的聚集地。

旺铺拍卖公告

2016年007号 我公司定于2016年2月5日上午10:00 在本公司对以下标的进行公开拍卖。公告 如下:

100万元。 **看样地点及时间:**标的物所在地,自

·大厦21层 **联系电话:**0551-62915110 _____13905601278 公司**网址:** www.ahigpm.com 安徽省金桥拍卖有限责任公司 2016年1月27日

拍卖公告

、看样地点及时间:标的所在地,公告

· 公司地址: 合肥市蜀山区长丰路 159 号

罗湾广场 4楼 联系人: 纪经理 电话: 0551-62861366 13866706688

安徽省物华国际拍卖有限公司 2016年1月27日